
 

   
 

 
    

 

 

 

Nasz znak ZP 58/24                                                 Poznań, dnia  05.12.2024 r. 
       

                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                             

                                                                                                                     Szanowni Wykonawcy !      
                                                                                  
Dotyczy: postępowania przetargowego na dostawę aparatów wraz z montażem  i 

przeszkoleniem - 3 pakiety. 

 

I. Zamawiający na podstawie art. 137 ust.1 wprowadza zmiany do Specyfikacji Warunków Zamówienia w 

sposób   jak poniżej :  

1..W SWZ  „CZĘŚĆ X – OCENA I WYBÓR OFERTY  Rozdział II -  Opis kryteriów oceny ofert, wraz z  

podaniem wag tych kryteriów i sposobu oceny ofert”  w pkt. 2. Pakiet nr 3 w  Kryterium „okres 

gwarancji”    wartość punktowa  podano   „ Okres gwarancji  36 miesięcy  - 22  pkt” powinno być „ Okres 

gwarancji  36 miesięcy  - 40  pkt zmianę zaznaczono pogrubiona czcionką.  

Po zmianach: 

Kryterium „okres gwarancji”    wartość punktowa zostanie ustalona w sposób jak poniżej: 

Wykonawca za to kryterium może uzyskać maksymalnie 40 pkt. 

Minimalny Okres gwarancji  min 12 miesięcy 

       Okres gwarancji  12 miesięcy  -             0 pkt. 

       Okres gwarancji  24 miesiące    -          18 pkt 

       Okres gwarancji  36 miesięcy  -            40 pkt 

 

2.W załączniku nr 1 „Tabela nr 2- Zestawienie parametrów ocenianych (w ramach kryterium oceny ofert: 

okres udzielonej gwarancji )” zmiana polega na poprawie omyłki pisarskiej podano w punktacji „Okres 

gwarancji  36 miesięcy -   22 pkt „ powinno być „Okres gwarancji  36 miesięcy -   40 pkt.” zmianę 

zaznaczono pogrubiona czcionką.  

Po zmianach: 

Tabela nr 2  - Zestawienie parametrów ocenianych (w ramach kryterium oceny ofert: okres udzielonej 

gwarancji) 

L.p. Parametry oceniane 
WYMOGI 
TAK/NIE 

ODPOWIEDŹ 
WYKONAWCY 

TAK/NIE 
Punktacja 

1. 1
. 

Okres udzielonej 
gwarancji  

min: 
12miesiące 

 

Wykonawca 

poda:….……. 

 

W przypadku braku 

informacji 

Okres gwarancji  12 miesięcy -   0 pkt. 

Okres gwarancji  24 miesiące -   18 pkt. 

Okres gwarancji  36 miesięcy -   40 pkt. 

 



 
   

 

 

o gwarancji 

Zamawiający przyjmuje 

min. 12 miesięcy 

 

3. SWZ załącznik nr 7 „projekt umowy”  § 7  ust. 1   zmiana polega na poprawieniu omyłki pisarskiej  

(zmiana zaznaczona pogrubiona czcionką) w sposób   jak poniżej : 

 

Po zmianach : 

§7 

Gwarancja 

1. Wykonawca na dostarczony przedmiot umowy udziela: 

  min 12 miesięcznej gwarancji dla Pakietu nr 3   

  min 24 miesięcznej gwarancji dla Pakietu nr 1,2   

 

4. SWZ załącznik nr 7 „projekt umowy”  § 9  ust. 3.1   zmiana polega na  wykreśleniu ust. 3 w      związku 

z powyższym zmianie ulega numeracja w sposób   jak poniżej : 

 

Po zmianach : 

§ 9. 

Wynagrodzenie i płatności 

1. Za dostawę przedmiotu umowy Zamawiający zapłaci Wykonawcy  kwotę: ……………………netto  

(słownie:………………………………………….) po dodaniu podatku VAT cenę 

…………………………………..zł brutto  (słownie:…………………………………….). 

2. Wynagrodzenie o którym mowa w ust 1 zawiera wszystkie koszty wykonania umowy przez Wykonawcę.  

Zamawiający zapłaci wyłącznie za zrealizowany przedmiotu umowy. 

3. Należność za wykonanie przedmiotu umowy płatna będzie przez Zamawiającego przelewem na konto  bankowe 

wystawcy faktury VAT: w terminie do 30 dni od daty doręczenia prawidłowo wystawionej faktury wraz z 

załącznikami potwierdzającymi wykonanie umowy, w szczególności takimi jak bezusterkowy protokół odbioru, 

protokół montażu, protokół uruchomienia, protokół przeszkolenia pracowników, jeżeli są wymagane na 

podstawie Umowy.  

4.  Wykonawca, pod rygorem uznania doręczenia za nieprawidłowe, doręczy fakturę w jednym z dwóch sposobów: 

a) w formie papierowej za pośrednictwem operatora pocztowego na adres Zamawiającego lub osobiście do 
Kancelarii Szpitala, 

b) w formie elektronicznej w trybie ustawy z dnia 9 listopada 2018 roku o elektronicznym fakturowaniu w 
zamówieniach publicznych, koncesjach na roboty budowlane lub usługi oraz partnerstwie publiczno-
prywatnym (Dz. U. z 2018 roku poz. 2191) na adres: https://integrator.lab.brokerinfinite.efaktura.gov.pl/  

c) Zamawiający oświadcza ,iż akceptuje przesyłanie przez Wykonawcę faktur VAT w formie elektronicznej, 

zgodnie z ustawą z dnia 11 marca 2004 o podatku od towarów i usług (Dz.U. 2017.1221). Faktury VAT będą 

przesyłane na : faktury@skp.ump.edu.pl ( Fakturę należy wysłać w formacie pdf) 

5. Rozliczenie należnego podatku VAT, w przypadku Wykonawcy, dla którego znajdują zastosowanie normy właściwe 

dla rozliczeń wewnątrzwspólnotowych UE w rozumieniu odpowiednich przepisów, stosuje się odpowiednio. 

6. Faktura VAT dostarczona Zamawiającemu będzie sygnowana numerem umowy 
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II. Ponadto informujemy, że do siedziby Zamawiającego wpłynęły w ustawowym terminie pytania, na które 

udzielono odpowiedzi o następującej treści: 

Pytanie nr 1 dot.  dot. pakietu nr 3  
Czy Zamawiający wyrazi zgodę, aby zaoferowany w pakiecie nr 3 sprzęt był fabrycznie nowy, kompletny, 
nieużywany, nierekondycjonowany nie powystawowy z rokiem produkcji 2023/2024? Pragniemy zapewnić 
Zamawiającego, iż nasza odpowiedzialność, w tym odpowiedzialność gwarancyjna, jest niezależna od daty 
produkcji i jest liczona zawsze od daty instalacji (a instalowany sprzęt jest zawsze fabrycznie nowy). Również nasza 
odpowiedzialność produktowa pozostaje nie-zmienna bez względu na szczegółową datę produkcji sprzętu.  
Odpowiedź:  
Zamawiający dopuszcza nie wymaga. 
 
Pytanie nr 2 dot. Pakietu nr 3  załącznik nr 1 Wykaz przedmiotu zamówienia 
Zwracamy się do Zamawiającego z prośbą o potwierdzenie, że wymaga podania ceny jedn. netto / brutto po 
rabacie za zwrot uszkodzonej 1 sztuki fiberoskopu intubacyjnego 5,2 mm oraz ceny jedn. netto / brutto bez rabatu 
za 1 sztukę fiberoskopu intubacyjnego 5,2 mm  
Odpowiedź:  
Tak, Zamawiający potwierdza  
 
Pytanie nr 3 dot. wzoru umowy  §7 ust 1.)  
Czy nie nastąpiła omyłka pisarska w określeniu udzielenia okresu gwarancji przez Wykonawcę na dostarczony 
przedmiot umowy na poszczególne pakiety w projekcie umowy w §7 ust 1.)? Zgodnie z Częścią X Rozdział II 
SWZ Opis kryteriów oceny okres gwarancji wynosi:  
Pakiet nr 1, 2 :  
Minimalny Okres gwarancji min 24 miesięcy  
Okres gwarancji 24 miesięcy - 0 pkt.  
Okres gwarancji 36 miesiące - 15 pkt  
Okres gwarancji 48 miesięcy - 40 pkt  
zaś dla Pakietu nr 3:  
Minimalny Okres gwarancji min 12 miesięcy  
Okres gwarancji 12 miesięcy - 0 pkt.  
Okres gwarancji 24 miesiące - 18 pkt  
Okres gwarancji 36 miesięcy - 22 pkt?  
Odpowiedź:  
Zgodnie z wprowadzoną zmianą jak na wstępie pisma część I pkt.1,2,3. 
 
Pytanie nr 4 dot.  wzoru umowy  §7 ust 5.1)  
Czy Zamawiający wyrazi zgodę na wydłużenie czasu reakcji serwisu gwarancyjnego do 72 godzin w dni robocze od 
chwili zgłoszenia awarii? Czas ten jest optymalny pod względem planowania prac serwisu i tym samym 

zapewnienia usług na najwyższym poziomie.  
Odpowiedź:  
Zamawiający podtrzymuję dotychczasowe zapisy SWZ 
 
Pytanie nr 5 dot.  wzoru umowy  §7 ust 5.2)  
Czy Zamawiający wyrazi zgodę na wydłużenie terminu usunięcia awarii do 10 dni roboczych, a w przypadku 
konieczności sprowadzenia części zamiennych z zagranicy 15 dni roboczych licząc od podjęcia naprawy?  
Odpowiedź:  
Zamawiający podtrzymuję dotychczasowe zapisy SWZ 
 
Pytanie nr 6 dot.  wzoru umowy  §9 ust 3.1)  
Czy nie nastąpiła omyłka pisarska w opisie przedmiotu zamówienia w projekcie umowy w §9 ust 3.1? Zgodnie z 
Częścią I Rozdział V SWZ przedmiotem zamówienia jest: dostawa aparatów wraz z montażem i przeszkoleniem w 
podziale na 3 pakiety:  
Pakiet nr 1 - Bezkontaktowy iluminator (skaner) naczyniowy wraz ze statywem i podstawą jezdną, 1 szt.  
Pakiet nr 2 - Urządzenie do pomiaru głębokości analgezji i pomiaru odruchu źrenicznego metodą pupilometrii, 1 
szt  
Pakiet nr 3 - Bronchofiberoskop intubacyjny, 3 szt.  
 



 
   

 

 

Odpowiedź:  
Zgodnie z wprowadzoną zmianą jak na wstępie pisma część I pkt..4 
 
Pytanie nr 7 dot.  wzoru umowy  § 9 ust.3   
W związku z tym, że w cenę przedmiotu zamówienia wkalkulowany jest koszt za szkolenie w zakresie obsługi 
sprzętu, jak również pozostałe koszty wykonania umowy tj. koszt dostawy, montażu, uruchomienia, serwisowania 
zakupionego aparatu, zwracamy się do Zamawiającego z prośbą o wyrażenie zgody na wystawienia tylko jednej 
faktury za dostawę sprzętu z pakietu nr 3.  
Odpowiedź:  
Zgodnie z wprowadzoną zmianą jak na wstępie pisma część I pkt..4 
 
Pytanie nr 8 dot. wzoru umowy  § 11 ust.1.b,) c)    
Zwracamy się do Zamawiającego z prośba o zmianę zapisów w projekcie umowy §11 ust 1.b), c) na poniższy:  
„b) 0,3 % wartości netto niedostarczonej części przedmiotu umowy, o której mowa w §9 ust 1 umowy -za 
każdy dzień zwłoki w terminie realizacji umowy określonym w §5 ust 1 umowy”.  
„c) 0,3 % wartości netto wadliwej/ niewykonanej części przedmiotu umowy, o której mowa w §9 ust 1 
umowy, za każdy przypadek nienależytego wykonania umowy w sposób inny niż zwłoka w realizacji przedmiotu 
umowy tj.: za nie wykonanie obowiązków wynikających z udzielonej gwarancji takich jak bezpłatna wymiana części 
oraz za nie wykonywanie przeglądów przedmiotu umowy według wskazań producenta w okresie gwarancji, za 
niedostarczenie wymaganych dokumentów, w rym na żądanie Zamawiającego ważnych dokumenty dopuszczające 
przedmiot umowy do obrotu, za nie wniesienie przedmiotu umowy, za nie poinformowanie Zamawiającego o 
możliwości zaistnienia braku w dostawach wynikających bezpośrednio z winy producenta/wytwórcy.”  
Odpowiedź:  
Zamawiający podtrzymuję dotychczasowe zapisy SWZ 
 
Pytanie nr 9  
Prosimy o potwierdzenie, że udzielona gwarancja nie obejmuje uszkodzeń powstałych z przyczyn zewnętrznych 
lub uszkodzeń spowodowanych z winy użytkownika lub naturalnego zużycia wyrobów.  
Odpowiedź:  
Zamawiający potwierdza ,że udzielona gwarancja nie obejmuje uszkodzeń powstałych z przyczyn zewnętrznych 
lub uszkodzeń spowodowanych z winy użytkownika.  
 
Pytanie nr 10  
Czy w przypadku dostarczenia sprzętu zastępczego na czas naprawy Zamawiający odstąpi od naliczania kar z 
tytułu zwłoki w usunięciu awarii?  
Odpowiedź:  
Tak  
 
UWAGA : 
 

1. Zmiana Terminu składania , otwarcia i związania ofertą.  

Zamawiający na podstawie art. 137 ust. 6 ustawy pzp przedłuża termin składania ofert o czas niezbędny do 

zapoznania się z zmianami i przygotowania oferty. 

CZĘŚĆ IX Rozdział I  pkt. 1 SWZ  o treści:    

Termin składania ofert: 

1. Ofertę wraz z dokumentami o których mowa w części VIII rozdział II  lit C,  należy złożyć w postaci 

elektronicznej, na platformie zakupowej https://platformazakupowa.pl/pn/skp_ump do dnia     17.12.2024 r. 

godz. 7:30 

zmienia się na: 

Ofertę wraz z dokumentami o których mowa w części VIII rozdział II  lit C,  należy złożyć w postaci 

elektronicznej, na platformie zakupowej https://platformazakupowa.pl/pn/skp_ump do dnia     20.12.2024 r. 

godz. 8:00 
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Część IX Rozdział II pkt.1  SWZ o treści:    

Termin otwarcia ofert: 

1. Otwarcie złożonych ofert nastąpi w dniu 17.12.2024 r. o godzinie 08:00., na profilu Zamawiającego na 

platformazakupowa.pl/pn/skp_ump 

zmienia się na:  

Otwarcie złożonych ofert nastąpi w dniu 20.12.2024 r. o godzinie 08:00., na profilu Zamawiającego na 

platformazakupowa.pl/pn/skp_ump 

Część VII Rozdział I pkt  SWZ  o treści:    

Rozdział I : Wniesienie wadium 

1.   Wykonawca zobowiązany jest wnieść wadium w kwocie określonej dla danego pakietu, przed upływem terminu 

składania ofert, tj. do     17.12.2024r. godz. 07.30 i utrzymania wadium nieprzerwanie do dnia  upływu 

terminu związania ofertą,  z wyjątkiem przypadków, o których mowa w art. 98 ust. 1 pkt 2 i 3 oraz ust. 2  

zmienia się na:  

1.Wykonawca zobowiązany jest wnieść wadium w kwocie określonej dla danego pakietu, przed upływem terminu 

składania ofert, tj. do  20.12.2024r. godz. 07.30 i utrzymania wadium nieprzerwanie do dnia  upływu 

terminu związania ofertą,  z wyjątkiem przypadków, o których mowa w art. 98 ust. 1 pkt 2 i 3 oraz ust. 2  

Część VIII  Rozdział I pkt. 1 SWZ  o treści:    

Rozdział I - Termin związania ofertą:   

Wykonawca jest związany ofertą od dnia upływu terminu składania ofert do dnia 16.03 2024r.  (nie dłużej niż 90 

dni). 

zmienia się na:  

Wykonawca jest związany ofertą od dnia upływu terminu składania ofert do dnia 19.03 2025r.  (nie dłużej niż 90 

dni). 

Stosownie do treści art. 90 ust 1 ustawy Zamawiający udostępnia publikacje ogłoszenia o zmianie ogłoszenia w 
zakresie zmiany terminu realizacji,  terminu składania, otwarcia i związania ofertą – w załączeniu ogłoszenie o 
zmianie ogłoszenia 
 
 
 
 
………………………………… 
 Przewodniczący  Komisji Przetargowej 
                                                        
 
 
                                                                         Z wyrazami szacunku 
                                                                           
 
                                                                                                                               ……………………………… 
                                                                                                                                     Dyrektor Szpitala  

 
                                                            
Dział Zamówień Publicznych  
tel : 061- 84913-75 
 
ul. Szpitalna 27/33, 60-572 Poznań 
Tel. centrala 61 8491200 Fax  61 8483362 
szpital@skp.ump.edu.pl 
 
www.skp.ump.edu.pl 

 

   
PACJENT naszym priorytetem 
JAKOŚĆ naszym wyzwaniem  

 

 

https://platformazakupowa.pl/pn/skp_ump
https://platformazakupowa.pl/pn/skp_ump

		2024-12-05T10:29:16+0100


		2024-12-05T13:03:14+0100




